
市民公開講座（中津）　2015.7.18

参加者 64

アンケート回答率（ 81　％） 52

・男性 19

・女性 32

・不明 1

年齢
20代 1
30代 1

40代 3

50代 10

60代 16

70代 15

80代 5

無回答 1

参加者（複数回答）

住所 肝臓病の患者 23

中津 38 患者家族 13

宇佐 5 医師 1

その他（県内） 1 看護師 7

その他（県外） 7 保健師 4

無回答 1 医療関係者 1

一般市民 1

参加回数 その他（　） 1

初めて 33 無回答 2

2回目 7

3回目 3

4回以上 7 患者さんへ→病気について誰に相談をしていますか？

無回答 2 主治医 22

家族 4

肝炎治療ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 1
＊患者さん以外の回答あり

今日の講演で関心があったことは何ですか（複数）

肝炎治療費助成制度について 22 肝炎治療の情報をどのように得ていますか（複数）

Ｃ型肝炎の新しい治療について 28 主治医 27

あなたは大丈夫？脂肪肝 16 友人 1

無回答 14 新聞・雑誌 12

ラジオ・ﾃﾚﾋﾞ 5

行政 5

肝臓学会のＨＰ 1

病院 2

インターネット 1

研究会 1

その他（） 2

無回答 11
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Ｑ12-1.肝炎ウイルス検査を受けたことがありますか
ある 36
ない 10
わからない 2

無回答 4

Ｑ12-2.どこで受けましたか

勤務先 14

住民検診 2

保健所の無料検査 1

病院 17

無回答 2

Ｑ12-3.（Ｑ12-1で受けたことがない、わからないと回答した方へ）
今後、肝炎ウイルス検査をどこで受けてみようと思いますか 肝炎の医療費助成について知っていますか
勤務先の健康診断 2 知っている 36
住民検診 1 知らなかった 13
保健所の無料検査 1 無回答 3
病院 2

受けてみようと思わない 1

無回答 5 肝炎の無料検査について知っていますか

知っている 32
知らなかった 18
無回答 2

Ｑ1-1.市民公開講座を知ったきっかけは何ですか（複数回答）

チラシ 39

新聞広告 4 肝疾患相談センターについて知っていますか

市報 8 知っている 7

知人・家族 5 知らない 41

無回答 1 無回答 4

Ｑ1-2.チラシはどこで受け取りましたか（複数回答）

病院 38

新聞おりこみ 2

友人 1

Ｑ1-3　チラシを受け取った病院はどこですか？

中津市民病院 19

宮田内科医院 12

佐藤第一病院 4

無回答 3

ある 

69% 

ない 

19% 

わからない 

4% 

無回答 

8% 

肝炎ウイルス検査を受けたことがありますか 

36 

32 

7 

13 

18 

41 

3 

2 

4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療費助成 

無料検査 

肝疾患相談センター 

知っている 知らなかった 無回答 


